План теста

	№ задания
	Проверяемый элемент содержания

	А1
	Классификация органических веществ (углеводородов). Систематическая номенклатура. 

	А2
	Классификация органических веществ. Систематическая номенклатура.

	А3
	Изомеры углеводородов. Структурная и пространственная изомерия.

	А4
	Особенности химического и электронного строения алканов, их свойства. 

	А5
	Особенности химического и электронного строения алкенов, их свойства. Правило В.В. Марковникова.

	А6
	Особенности химического и электронного строения алкинов, их свойства. 

	А7
	Бензол – ароматический углеводород (электронное строение и свойства). Толуол – гомолог бензола.

	А8
	Реакции, характеризующие основные свойства и способы получения углеводородов.

	А9
	Генетическая связь между углеводородами

	А10
	Расчеты: объемных отношений газов при химических реакциях; массы вещества или объема газов по известному количеству вещества из участвующих в реакции

	Б1
	Классификация органических веществ. Систематическая номенклатура.

	Б2
	Реакции, характеризующие основные свойства и способы получения углеводородов.

	Б3
	Реакции, характеризующие основные свойства и способы получения углеводородов.

	Б4
	Нахождение молекулярной формулы вещества.


А1. Вещество диметилпропан относится к классу углеводородов, общая формула которого

	1) CnH2n
	2) CnH2n+2
	3) CnH2n-2
	4) CnH2n-6


А2. Название вещества, формула которого
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	1)
	3,3-диметилпропан         

	2)
	3-метилбутан    

	3)
	2-метилбутан

	4)
	1,1-диметилпропан


А3. Изомерами пентина-1 являются 

	а) 
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	г) 
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	1) б, в
	2) в, г
	3) а, в
	4) в, д


А4. Для пропана нехарактерно
	1)
	галогенирование на свету

	2)
	отрицательная температура кипения

	3)
	использование в качестве топлива

	4)
	наличие структурных изомеров


А5. Оцените следующие высказывания о бутадиене:

       А. В молекуле отсутствуют π-связи;

       Б. Бутадиен обесцвечивает бромную воду. 

	1)
	верно только А 

	2)
	верно только Б 

	3)
	оба высказывания верны

	4)
	оба высказывание неверны


А6. Вещество «Х» в цепочке превращений
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	1)         СН≡СН
	2) СН4
	3)         
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	4) СН2=СН2


А7. Метилбензол реагирует с

	1) NaOH, р-р
	2) Na, метал.
	3) HNO3, конц.
	4) H2O


А8.  Хлорэтан образуется в результате реакции

	1) СН≡СН с Cl2
	2) СН2=СН2 с HCl
	3) СН2=СН2 с Cl2
	4) СН≡СН с HCl


А9. Веществами «Х» и «Y» в цепочке превращений 

                                       
[image: image9.emf]XC

6

H

6

C

6

H

5

NO

2

+Yt, C

        соответственно являются

	1)
	CH4 и NO2

	2)
	CH4 и HNO3

	3)
	C2H2 и HNO3

	4)
	C2H2 и NO


А10. Объем хлора (у.н.), необходимый для полного хлорирования 1 моль метана

	1) 22,4 л
	2) 67,2 л
	3) 89,6 л
	4) 44,8 л


Б1. Установите соответствие между формулой вещества и классом, к которому оно принадлежит.

	            формула
	          класс

	А)
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	1)
	алкены

	Б)
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	2)
	алкины

	В)
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	3)
	алкадиены

	Г)
	
[image: image13.emf]CH

3


	4)
	алканы

	
	
	5)
	циклоалканы

	
	
	6)
	арены


Б2. Установите соответствие между реагентами и названием реакции.

	            реагенты
	          название

	А)
	CH4 + Cl2
	1)
	гидратация

	Б)
	CH2═CH2 + HCl
	2)
	дегидратация

	В)
	CH≡CH + H2
	3)
	гидрогалогенирование

	Г)
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	4)
	дегидрирование

	
	
	5)
	галогенирование

	
	
	6)
	гидрирование


Б3. Этилен реагирует с

	1)
	Cu(OH)2

	2)
	H2O

	3)
	Na

	4)
	H2

	5)
	NaOH

	6)
	O2


Ответ:_______. (Запишите цифры в порядке возрастания.)

Б4. Молекулярная формула углеводорода, массовая доля углерода в котором 82,8 % и плотность по воздуху 2 - ______.
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